



# ODGOVORI SODOBNIM IZZIVOM ODRAŠČANJA

## Zbornik ob 25-letnici delovanja TOM telefona®

Odgovori sodobnim izzivom odraščanja je zbornik strokovnih prispevkov, ki predstavljajo pregled aktualnih vprašanj odraščajočih v Sloveniji. V njem je štirinajst strokovnih prispevkov trinajstih različnih avtorjev, strokovnjakov na področju dela z mladimi v Sloveniji. V zborniku so predstavljene teme kot so, spolnost, motnje hranjenja, samopoškodovanje, odnosi v družini, ločitve, odvisnosti, medvrstniško nasilje, težave mladih na spletu in druge.

V zborniku so zbrani odgovori na stiske mladih, ki so najbolj pogosto izražene v svetovalnih pogovorih, hkrati pa zbornik odstira teme, ki so v obravnavanju otrok in mladine v Sloveniji (pre)pogosto zamolčane.

Želja avtorjev zbornika je, da postane učni pripomoček vseh, ki se dnevno srečujejo z otroki in mladostniki. Svoje mesto naj bi našel v strokovnih službah vrtcev, osnovnih in srednjih šol ter centrov za socialno delo. V pomoč pa je lahko tudi staršem.

Cena zbornika je simboličnih 15,00 €, sredstva bodo namenjena nadaljnjemu delovanju in razvoju TOM telefona®

**ZVEZA PRIJATELJEV  
MLADINE SLOVENIJE**

Dimičeva 9,  
1000 Ljubljana

[www.zpms.si](http://www.zpms.si)

Odraščanje je obdobje, ko se z mnogimi izzivi soočajo tako otroci kot njihovi starši. Tom telefon, ki so ga osnovnošolci na otroškem parlamentu predstavili kot svojega pomembnega zaupnika, že petindvajset let stoji ob strani otrokom, ko se ti znajdejo v stiskah. Spremljajoči zbornik, *Odgovor sodobnim izzivom odraščanja*, ki je nastal ob njegovi 25-letnici, je lahko podobno koristen sopotnik vsem odraslim, ki se soočajo z otrokovimi stiskami in iščejo odgovore nanje. Stiske otrok so lahko tudi stiske odraslih. Koristno je, če imajo ti pri roki tako uporaben pripomoček, kot je zbornik strokovnih prispevkov o najrazličnejših izzivih in vprašanjih, povezanih z odraščanjem. Veliko odgovorov tiči v zborniku. Če kakšen manjka, lahko bralec iz njega izve, kje naj še išče pomoč.

**dr. Sonja Merljak Zdovc**, novinarka

Na poti odraščanja se tako otroci in mladostniki kot tudi njihovi pomembni sopotniki (starši, vzgojitelji, učitelji...) soočamo s številnimi izzivi in pastmi, ki jih prinaša osebni razvoj, vzgoja, družbene norme... Zbornik *ODGOVORI SODOBNIM IZZIVOM ODRAŠČANJA* odstira teme, o katerih je pomembno, da o njih na glas spregovorimo in jim s tem zmanjšujemo moč neznanega, strašljivega. Zbornik bo s številnimi strokovnimi prispevki in praktičnimi priporočili dobrodošel pripomoček na tej poti tako za starše kot tudi za strokovne delavce.

**Sabina Gombač**, univ. dipl. soc. ped., integrativna psihoterapevka

Pri Društvu SOS telefon pozdravljamo zbornik **Odgovori sodobnim odzivom odraščanja**, saj le-ta s temami, ki jih izpostavlja, prispeva k razumevanju stiske otrok, izražene skozi različna čustvena, psihična in vedenjska stanja, ki so lahko tudi posledica preživetega nasilja. Pomembno doprinese k znanju za svetovalno delo z otroki in njihovimi bližnjimi ter drugimi osebami, ki želijo pomagati otrokom, ki doživljajo nasilje.

**Dalida Horvat**, strokovna vodja programa SOS telefon za ženske in otroke – žrtve nasilja

# NAROČILNICA

**Cena zbornika je 15,00 €, z vključenim DDV, brez poštne.**

<b>Ime organizacije:</b>	
<b>Priimek in ime naročnika:</b>	
<b>Davčna številka:</b>	
<b>Davčni zavezanec:</b>	DA    NE    (obkroži)
<b>Naslov:</b>	
<b>Telefon:</b>	
<b>e-pošta:</b>	
<b>Naročam _____ izvod/ -a, -ov zbornika <i>Odgovori sodobnim izzivom odraščanja</i></b>	
<b>Datum:</b>	<b>Podpis in žig:</b>

Zbornik je v prodaji le na Zvezi prijateljev mladine Slovenije, naročite pa ga lahko preko te naročilnice ali preko e-pošte [info@zpms.si](mailto:info@zpms.si). Na podlagi naročila vam bomo poslali predračun, po prejetem plačilu pa vam pošljemo zbornik in račun.